

Kako je locirao "opasne"; Guni: Ko mi na e vehabiju u Novoseliji, ja &

05/12/2011 18:56 by Administrator

Entitetska policija objavila informaciju da su vehabije locirane u 14 općina. MUP RS tvrdi da je na teritoriji čak 14 općina bh. manjeg entiteta zabilježena najveća koncentracija pripadnika vehabijskog pokreta, koji "pod okriljem lova i pčelarstva vrše obuke rukovanja vatrenim oružjem".

Koji su dokazi

Prema informaciji MUP-a RS koju je jučer prenijela Fena, a potpisuje je ministar policije RS Stanislav Čačić, "organiziranost i povezanost između vehabijske zajednice u BiH s vehabijskim zajednicama u okruženju, učestala predavanja, pa čak i zajednički iftari u vrijeme ramazana, ili javni skupovi, pisanja plakata i letaka kojima se izražava nezadovoljstvo ili poziva na džihad", predstavlja neke od dokaza za tvrdnje entitetske policije.

- Ovo je vrlo ozbiljna stvar i zahtijeva detaljne podatke. Hoćemo li sada jedan ili dva primjera, ili pet, generalizirati s čitavim pokretom. Ovo nije ništa drugo nego pritisak na Bošnjake povratnike. Treba se MUP RS pozabaviti sa Ravnogorskim etničkim pokretom koji paradira po Banjoj Luci, Bosanskom Novom, Bratuncu, Srebrenici te, osim straha, izaziva vrlo često i incidente. Bit će da za pripadnike MUP-a RS oni nisu opasni - kaže za "Dnevni avaz" potpredsjednik entitetskog parlamenta Ramiz Salkić.

Očita reakcija na informaciju MUP-a RS stigla je jučer i od bošnjačkih povratnika, posebno na tvrdnju da je "evidentno sve učestalije, brojnije i permanentno djelovanje na cjelokupnom području RS, s posebnim fokusom na mjestima u pograničnim dijelovima RS s Federacijom BiH".

Poziv svima

!

- Ko mi u Novoseliji na e vehabiju, neka mi ga pokaže i ja ću ga odmah pojesti. To, dakle, nema veze s istinom. Isto je i sa Vrbanjom. To su strašne neistine, a mogu samo reći da sam u Ajoku, ništa više. Pozivam sve da obiđu ova naselja, pa pobroje koliko je Bošnjaka danas uopće u njima, na svojim prijeratnim ognjištima - istiše u izjavi za "Dnevni avaz" predsjednik Udruženja povratnika Grada Banje Luke Kemal Gunić.

Čećine "vehabijske" općine Dubica (Krivdija brdo) Novi Grad (Urije i Vidorija, Blagaj) Prijedor (Kozarac, Hambarine, Rakovani, Čarakovo, Puharska, Petrovo) Bosanska Gradiška (Dubrave, Orahova) Prnjavor (Lišnja i Donja Mravica) Teslić (Kamenica) Banja Luka (Novoselija i Vrbanja) Kotor-Varoš (Aiprage) Doboj (Kotorsko) Bijeljina (Janja) Zvornik (Lokvanjska Rijeka, Aepak, Zvornička Kamenica) ratunac (Konjević-Polje, Glogova, Cerska) Srebrenica (Sućeska) Vlasenica (u blizini sela Drum) Izvor vijesti: Dnevni Avaz